
16/10/2022 PAZAR  23.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 GEMINI GIRL KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 REBEL KING MEHMET KESKİN CEZALI OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 7  4 OĞLUM BÜLENT MEHMET KESKİN CEZALI OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 UY SCUTI RAPORLU OLMASIORHAN GÖRMEZ İBRAHİM SAYIS

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

11.10.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

11.10.2022 tarihinde yapılan 9. koşuda, 3 numaralı SAILOR KINGDOM isimli atın antrenörü Adem GÜVEN, at sahibi adına tescil 

edilmemiş renk şekil ve nitelikteki formayı koşuda binicisine kullandırarak  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/2. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmişti. Tartı mahallinde bulunamaması nedeni ile savunması alınamamıştı. Adı geçen antrenör 

savunmasını 16.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.
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1. Koşuda, 1 numaralı ATILGAN AĞASI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4. Koşuda, 4 numaralı ICE TEA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı YARBAŞI isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 900 metreden itibaren usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı END OF THE ROAD isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 250 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı MİLASBERK isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı PALA SALİH isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı AĞCABEYİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı COYNESS RAIN isimli atın antrenörü Bahar GÖK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının koşuya 

başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı THE IRRESISTIBLE isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, 2 numaralı RUŞEN ALİ isimli at 1700 metrede tökezleyerek binicisi Aziz AKDEMİR' i düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

1 numaralı PEKALP isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 1200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 11 numaralı KOCADEMİR isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı MİR ASLANI isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.
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